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Dangtoan1:  Xde dinh cic khodng don diéu ciia ham sé.

Phurong phdp:

Lip bang xét diu f'(x) hodc lap bing bién thién dé duea ra két ludn.

Cau 1. Tim khoang dong bién ctia ham s6 y=x"—3x+1.

A. (—1;1). B. (—oo;—l)u(1;+oo).

C. (—oo;+oo). D. (—oo;—l) va (1;+oo).

Loi giai: TXD: D=R.
Tacd: ¥ =3x"-3=0<x=-1vx=1.
Huéng din siv dung MTCT dé xét dau f'(x):
Budc 1: Nhap vao méy biéu thire f'(x): 3X* -3.

m Math

CECE

(3) (=) (3] Trén may xuat hién:
Buwéc 2: Str dung phim dé€ xét ddu f'(x) trén cac khoang.

[ Math &
K= -3
2
cac) (0] (,) B (=) d | (dién ddu — vao bang xét dau).
[c] Math &
In=-3
DOE 297 l(dien ddu + vao bang xét dau).
[ Math &

ARE-3
=EA0E 297 (dién dau + vao bang xét dau).
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Bang xét dau:

x —00 -1 1 -+00
f'(x) + 0 = 0 +
Vay ham s6 dong bién trén cac khoang (—oo; —1) va (1; +oo).
= Chon dap an D.
Cau 2. Tim khoang nghich bién ciia ham s6 y=x"-3x-2.
A. (-1;1). B. (—o0;—1)U(1;+00).
C. (—oo,' +oo). D. (—oo; —1) va (1; +oo).

Loi giai: TXD: D=R.
Tacd: ¥ =3x"-3=0<x=-1vx=1.

Bang xét ddu:

X —00 -1 1 +00
() . 0 - o -

Vay ham s6 nghich bién trén khoang (-1;1).
= Chon dap dan A.

Cau 3. Choham s6 f(x)=x’-3x+1. Khang dinh nao sau day dung?
A. f(x) nghich bién trén (-1;2).
B. f(x) nghich bién trén (—oo;—1) va (1;+0).
C. f(x) nghich bién trén (—o0;+o0).
D. f(x) nghich bién trén (-1;0).

Loi giai: TXD: D=R.
Tacd: ¥ =3x"-3=0<x=-1vx=1.

Bang xét dau:

X —0 -1 1 -+00
() + 0 0 .
Vay f (x) nghich bién trén (—1;1) nén f (x) nghich bién trén (—1;0).

= Chon dap dn D.

Cau 4. Choham s6 f(x)=x’-3x+1. Khing dinh nao sau day sai?
A. f(x) dong bién trén (1;2).
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B. f(x) dong bién trén (—oo;—l) va (1; +oo).
C. f(x) nghich bién trén (—1;1).
D. f(x) nghich bién trén (-1;2).

Loi giai: TXD: D=R.
Tacd: y'=3x>-3=0<x=-1vx=1.

Bang xét dau:

x —00 -1 1 +00
f’(x) + 0 - 0 +
Vay f (x) nghich bién trén (—1;1) nén khang dinh f (x) nghich bién trén (—1;2) sai.
= Chon dap an D.
Cau 5. Tim khoang dong bién ctia ham s8 y =x° —3x°.
A. (0;2). B. (—oo;O)u(2;+oo).
C. (—oo;+oo). D. (—oo,'O) va (2;+oo).

Loi giai: TXD: D=R.
Tacd: ¥ =3x"-6x=0<x=0vx=2.

Bang xét ddu:

X —00 0 2 +00
f’(x) + 0 - 0 +
Vay ham s6 dong bién trén cac khoang (—oo;O) va (2; +oo).
= Chon dap dan D.
Cau 6. Tim khoang nghich bién ciia ham s y =x’ —3x” +4.
A. (0;2). B. (—0;0)U(2;+0).
C. (—oo,'+oo). D. (—oo;O) va (2;+oo).

Loi giai: TXD: D=R.
Tacd: ¥ =3x"-6x=0<x=0vx=2.

Bang xét dau:

x —o0 0 2 +00
f'(x) + 0 - 0 +
Vay ham s6 nghic bién trén khoang (0;2).

= Chon dap an A.
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Cau 7. Tim khoang dong bién ctia ham s6 y =—x° +3x>.
A. (0;2). B. (—0;0)U(2;+00).
C. (—oo;+oo). D. (—oo;O) va (2;+oo).

Loi giai: TXD: D=R.
Tacod: Y =-3x*+6x=0<x=0vx=2.

Bang xét dau:

x —00 0 2 +00
f’(x) - 0 + 0 —
Vay ham s6 dong bién trén khoang (O; 2).
= Chon dap dan A.
Cau 8. Tim khoang nghich bién ctia ham s6 y=-x° +3x” +9x+1.
A. (—1;3). B. (—oo; —1)u(3; +oo).
C. (—oo; +oo). D. (—oo; —1) va (3; +oo).

Loi giai: TXD: D=R.
Tacd: y'=-3x"+6x+9=0<x=-1vx=3.

Bang xét dau:

X —00 -1 3 +00
f’(x) - 0 + 0 -

Vay ham s8 dong bién trén céc khoang (—o0;—1) va (3;+x).

= Chon ddp dn D.

Cau 9. Choham s6 f(x)=x"+x"+4x+1. Khang dinh ndo sau day dung?
A. f(x) chi dong bién trén (0;+). B. f(x) dong bién trén (—oo;+x).
C. f(x) nghich bién trén (0;+). D. f(x) nghich bién trén (—oo;+0).

Loi giai: TXD: D=R.
Ta cé: f'(x)=3x"+2x+4>0, VxeR= f(x) dong bién trén R.

= Chon ddp dn B.

Cau 10. Chohamsg f (x) =—x’ —3x. Khang dinh nao sau day dtng?
A. f(x) dong bién trén (0;+x). B. f(x) dong bién trén (—oo;+x).
C. f(x) chinghich bién trén (0;+).  D. f(x) nghich bién trén (—o0;+o).
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Ta co: f’(x):—3x2 -3<0, VxeR:f(x) nghich bién trén R.

= Chon dap dn D.

Cau 11. Ham s6 nao sau day dong bién trén khoang (—oo;+0)?

_x—1
xX+2

A. f(x)

. B. g(x)=x"-3x. C. h(x)=2x+sinx. D. k(x)=x"

Tacod: B =2+cosx >0, Vx e (—oo; +oo) = h(x) dong bién trén (—oo; +oo).

= Chon dap an C.

Cau 12. Ham s6 nao sau day nghich bién trén khoang (—oo; +oo)?

A. f(x)

- x+;. B. g(x)=—x"-3x.  C. h(x)=2x+sindx. D. k(x)=x"+3.

x_

.....

Taco: §'= —3x*-3<0, Vxe (—oo,' +oo) = g(x) nghich bién trén (—oo; +oo).

= Chon ddp dn B.
Cau 13. Ham s& nao sau day khéng dong bién trén khoang (—o0;+)?
A f(1)=2 Bog(x)=x'+3x  Ch(x)=2v+cosx+1D. k(x)=x"+x.
Loi gidi
Ta ¢6: f'(x)= e fz)z >0, VxeR\{-2}= f(x) dong bién trén cc khoang (—o;-2) va
(=2;+0).
= Chon ddp dn A.
Cau 14. Ham s8 nao sau day khong nghich bién trén khoang (—oo;+0)?
A. f(x)=-2x. B. g(x)=—x"+3x* —15x+2.
C. h(x)=—4x+cos2x+1. D. k(x)=2-x"
Loi gidi

Ta cé: k' =—4x> <0, Vx e (O; +oo) = k(x) nghich bién trén khoang (O; +oo).

= Chon dap dn D.

Cau 15. Cho cac ham s sau:

f(x)=x*+1; g(x)=x"+1; h(x)=x+1; k(x)=1; p(x)=4x+sinx.
X
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Hoi c6 bao nhiéu ham s dong bién trén R?
A. 1. B. 2.

C. 3. D.

5.

Loi giai:

Ta co: f’(x):?)x2 >0, VxeR; h'(x):1>0, VxeR; p’(x):4+cosx>0, VxeR nén co

3 ham s6 dong bién trén R.

= Chon dap dn C.

Cau 16. Tim khoang ddng bién cia ham s6 y = x* —2x>.
A. (—oo;—l)u(O;l). B. (—oo;—l) va (0;1).

C. (—1;0)u(1;+oo). D. (—1;0) va (1;+oo).

Loi giai: TXD: D=R.
Tacd: y'=4x’-4x=0<x=-1vx=0vx=1.

Bang xét dau:

X —00 -1 1 +00
f'(x) -0 + 0 -0 o+
Vay ham s6 dong bién trén cac khoang (—1;0) va (1 +oo).
= Chon dap dn D.
Cau 17. Tim khoang nghich bién ctia ham s8 y =x* —2x% +2.
A. (—oo; —1)u(0;1). B. (—oo; —1) va (0;1).
C. (-1;,0)U(L;+). D. (-1,0) va (1;+).
Loi giai: TXD: D=R.
Tacd: y =4x’ —4x=0<x=-1vx=0vx=1.
Bang xét dau:
x —0 -1 1 +00
f'(x) -0 + 0 -0 o+

Vay ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo; —1) va (0; 1).
= Chon dap dan B.

Cau 18. Tim khoang dong bién ctia ham s8 y=—x* +2x” +1.
A. (—o0;-1)u(0;1). B. (—o0;-1) va (0;1).

C. (-1;,0)U(L;+). D. (-1;0) va (1;+e).

Loi giai: TXD: D=R.
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Tacod: Y =—4x’+4x=0<x=-1vx=0vx=1.

Bang xét ddu:

X —0 -1 0 1 +00
f'(x) + 0 — 0 + 0o -
Vay ham s6 dong bién trén cac khoang (—o0;—1) va (0;1).
= Chon dap dan B.
Cau 19. Tim khoang nghich bién cia ham s8 y=—x* +2x* +4.
A. (—o5;-1)U(0;1). B. (—o0;—1) va (0;1).
C. (—1;0)u(1; +oo). D. (—1;0) va (1; +oo).

Loi giai: TXD: D=R.
Tacod: Y =—4x’ +4x=0<x=-1vx=0vx=1.

Bang xét dau:

X —00 -1 0 1 +00
f’(x) + 0 — 0 + 0o -

Vay ham s6 dong bién trén cac khoang (—1;0) va (1; +oo).

= Chon dap dn D.

Cau 20. Tim khoang dong bién cia ham s6 y =x* —x*.

NV I

2

S A R O I

2

Loi gidi: TXD: D=R.
2

Ta c6: y':4x3—2x:0©x:—72vx:0vx:7.

Bang xét dau:

X —0 \E 0 ﬁ +00
2
0

f’(x) - 0 + 0 —

—+

Vay ham s6 dong bién trén cac khoang (—g ; O] va [% ; +ooJ.

= Chon ddp dn D.
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Cau 21. Tim khoang nghich bién cia ham s6 y =x* —x* +2.

N -

2 2

S A R O I

2

Loi gidi: TXD: D=R.
2

Ta c6: y':4x3—2x=0<:>x:—72vx:0vx:7.

Bang xét ddu:

X —o0 \E 0 ﬁ +00
2
0

+

f'(x) - 0 + 0 -

Vay ham sd dong bién trén cac khoang (—oo ; —%J va [0 ; g]

= Chon dap dn D.

Cau 22. Chohamsg f (x) = x* +1. Khang dinh nao sau day dung?
A. f(x) nghichbién trén (—0;+).  B. f(x) dong bién trén (—oo;+o0).
C. f(x) nghich bién trén (0;+c). D. f(x) dong bién trén (0;+wx).

Loi giai: TXD: D=R.
Ta co: f'(x)=4x" =0 x=0.

Bang xét ddu:

X —© 0 +00
f’(x) - 0 +

Vay ham s6 dong bién trén khoang (0;+o0).

= Chon dap dn D.

Cau 23. Choham s§ f(x)=x*+2x*+1. Khang dinh nao sau day dung?
A. f(x) nghich bién trén (—o0;+0).  B. f(x) dong bién trén (—oo;+0).
C. f(x) nghich bién trén (0;+o). D. f(x) dong bién trén (0;+x).

Loi giai: TXD: D=R.
Ta co: f'(x)=4x"+4x=0<x=0.

Gido vién: LE BA BAO...0935.785.115... CLB Gido vién tré TP Hué ................... 8




[...Cac chuyén dé Trac nghiém Toan THPT...] Giai tich 12 CB

Bang xét dau:

f’(x) — 0 +

Vay ham s6 dong bién trén khoang (0; +oo).

= Chon dap an D.

Cau 24. Choham s§ f(x)=x*+2x"+1. Khang dinh nao sau day dung?
A. f(x) nghich bién trén (—oo; +oo). B. f(x) dong bién trén (—oo; +oo).
C. f(x) nghich bién trén (—oo;O). D. f(x) dong bién trén (—oo;O).

Loi giai: TXD: D=R.
Ta c6: f'(x)=4x+4x=0< x=0.

Bang xét ddu:

X —00 0 +00
f’(x) - 0 +

Vay ham s6 nghich bién trén (—oo; 0).

= Chon dap dan C.

Cau 25. Tim khoang dong bién cua ham s6 y = x:;
x
A. (—3; +oo). B. (—oo,' —Z)U(—Z; +oo).
C. R\{-2}. D. (—o0;-2) va (-2;+0).

Loi gidi: TXD: D=R\{-2}.

Ta cé: y'= =>0; Vx ER\{—Z} = ham s8 dong bién trén cic khoang (—;-2) va

(x + 2)
(—2; +oo).
Bang xét dau:

X —00 -2 +00
f ’(x) + H +

Vay ham sd dong bién trén cac khoang (—oo; —2) va (—2; +oo).
= Chon dap dn D.
Cau 26. Tim khoang nghich bi¢h ctia ham s5 y = ﬁ .
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A. (=3;4). B. (—o0; 1) U(—1;+0).
C. R\{—l}. D. (—oo,'—l) va (—1;+oo).

Loi gidi: TXD: D=R\{-1}.

Ta co: y' =

<0; Vxe R\{—l} = ham s0 nghich bién trén cac khoang (—oo; —1) va

(x+1)2

(—1; +oo).

Bang xét ddu:

X —00 -1 +00
f(x) - -

Vay ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo; —1) va (—1; +oo).

= Chon dap dn D.

x+5
2x+1°

A. (=3;+). B. (—w;—%ju(—%;+wj.

C. R\{—l}. D. (—oo;—lj va (—l;JrooJ.
2 2 2

Cau 27. Tim khoang nghich bién cia ham s6 y =

Loi gidi: TXD: D=R\{-1}.
7 ] _9 1 \ A . oA A 7 2 1
Ta c6: y'=———=<0; VxeR\<——r=ham s6 nghich bién trén cac khoang | —o0;——
(2x+1) 2 2

(3]
va | ——;+o |.
2

Bang xét dau:

X —0 1 +0
7'(x) - -
A \ A . « A7 A ’ 2 1 \ 1
Vay ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo : —5] va (—E ; +oo].
= Chon dap dn D.
Cau 28. Tim khoang ddng bién ctia ham s6 y = zx‘ 41.
X+
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A. (=3;+0). B. [—w;—%ju(—%;+ooj.

C. R\{—l}. D. (—oo;—lj va (—l;JrooJ.
2 2 2

Loi giai: TXD: D=R\ {—%}

Ta co: y' =L2 > 0; VxeR\{—l}:hém s0 dong bién trén cac khoang (—w;—lj
(2x+1) 2 2

(3]
va | ——;+0 |.
2

Bang xét ddu:

X —o0 1 +00
2
f ’(x) + H +

AN N A a A g ; 1) (1
Vay ham s6 dong bién trén cac khoang | —oo; -5 va Y +0 |.
= Chon dap an D.
Cau 29. Tim khoang nghich bién ctia ham s y = 5 1 T

X+

A. (=3;4). B. [—w;—%ju(—%;%bj.

C. R\{—l}. D. [—oo;—l) va [—l;+oo].
2 2 2

Loi gidi: TXD: D= R\{—%}.

Ta c6: y' = _—22 <0; Vxe R\{—l} = ham s8 nghich bién trén cac khoang [—oo;—lj
(2x+1) 2 2

(5]
va | ——;+o0 |.
2

Bang xét dau:

f(x) - -
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Vay ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo ; —%J va (—% ; +ooJ.

= Chon ddp én D.
Cau 30. Tim khoang nghich bién ctia ham s8 1 = x2x+ !
A. (-1;1). B. (—o0;—1) va (1;+0).
C. R\{0}. D. (-1,0) va (0;1).
Loi gidi: TXD: D=R\{0}.
Ta c6: y' = xzxj —0=x=-lvx=1.
Bang xét ddu:
x| —o -1 0 1 +00
£(x) L0 - H -0 4+
Vay ham s3 nghich bién trén céc khoang (-1,0) va (0;1).
= Chon ddp dn D.
Cau 31. Tim khoang ddng bién ctia ham s8 y = x2x+1'
A. (-11). B. (—o0;—1) va (1;+0).
C. R\{0}. D. (-1,0) va (0;1).
Loi gidi: TXD: D=R\{0}.
Ta c6: ' = xzle —0ex=—lvx=1.
Bang xét dau:
x| —o -1 0 1 10
£(x) 0 - H -0 4
Vay ham s6 dong bién trén céc khoang (—o0;—1) va (1;+).
= Chon ddp dn B.
Céu 32. Tim khoing nghich bién cita ham s y = — E2x'
A. (—o0;1). B. (1;2) va (2;+).
C. (1;+). D. (—o0;0) va (0;1).
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Loi gidi: TXD: D=R\{0, 2}.

—(2x-2)  2-2x

Ta co: y' = = =0 x=1.
(x2 —2x)2 (x2 —2x)2
Bang xét dau:
X —o0 0 1 2 +00
f'(x) - H - 0+ H +
Vay ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo;O) va (0,' 1).
= Chon dap dn D.
Cau 33. Tim khoang dong bién ctia ham s6 y = — e
x*—2x
A. (—o0;1). B. (1,2) va (2;+x).
C. (1;+oo). D. (—oo;O) va (0;1).
Loi gidi: TXD: D=R\{0, 2}.
Ta co: y':—(Zx—Zzz 2_2x2:0<:>x:1.
(x2 —2x> (x2 —2x)
Bang xét dau:
x —0 0 1 2 +00
G B N

Vay ham s6 dong bién trén cac khoang (1; 2) va (2; +oo).

= Chon ddp dn B.

Cau 34. Tim khoang dong bién ctia ham s6 y =+2x—1.

A. R. B. [l;+ooj. C. R\{l}. D. [—oo;l)
2 2 2

Loi giai: TXD: D = {%ﬁoo].

Taco: y' = «/21_1 >0; Vx e D =ham sd dong bién trén khoang %;+oo].
x_
Bang xét dau:
X l 400
2
) | -
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= Chon ddp dn B.

Cau 35. Tim khoang nghich bién ctia ham s6 y =+/3—-2x.

A. R. B. (§;+OOJ. C. R\{E} D. (—oo;éj.
2 2 2

Loi giai: TXD: D = (—oo;%}.

1
\J3-2x

Bang bién thién:

Taco: y' =- >0; Vx € D=ham s nghich bién trén khoang (—oo;%j.

- 3
2
(%) - H
= Chon dap an D.
Cau 36. Tim khoang dong bién cua ham s6 y = Jax -2,
A. (—00;2). B. (0;2). C. (2;4). D. (2; +oo).
Loi gidi: TXD: D=[0;4].
Ta cé: y’=i=0<:>x=2eD.
2x* —4x
Bang xét dau:
x 0 2 4
UG AT I
Vay ham s6 dong bién trén khoang (0;2) va nghich bién trén (2;4).
= Chon ddp dn B.
Cau 37. Tim khoang nghich bién ctia ham s6 y = J4x—22.
A. (—o0;2). B. (0;2). C. (2;4). D. (2;+).

Loi gidi: TXD: D=[0;4].
Ta cé: y’:i=0©x=2€D.

24x* —4x

Bang xét dau:

X 0 2 4
A1l IR
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Vay ham s6 dong bién trén khoang (0;2) va nghich bién trén (2;4).
= Chon dap dan C.

Cau 38. Chohamso f (x) =+/4x—x*. Khang dinh nao sau day dtng?
A. f(x) dong bién trén (2; +oo). B. f(x) nghich bién trén (—oo;2).
C. f(x) dong bién trén (0;4)\{2}. D. f(x) nghich bién trén (2;4).

Loi gidi: TXD: D=[0;4].

Ta co: y':i=0<:>x=2eD.

24x* —4x

Bang xét dau:

X 0 2 4
ACHT
Vay ham s6 dong bién trén khoang (0;2) va nghich bién trén (2;4).
= Chon dap dn D.
Cau 39. Tim khoang dong bién cia ham s y = Jx? —4x +3.
A. (—oo;+oo). B. (—oo;l)u(B; +oo).
C. (2;3). D. (—o0;1) va (3;+0).

Loi gidi: TXD: D =(—o0;1]U[ 3;40).
2x—4

Taco:y:m:chc:ZséD.

Bang xét ddu:
x —o0 1 3 +00
I | -

Vay ham s8 dong bién trén céc khoang (—o0;1) va (3;+0).

= Chon dap dn D.

Cau 40. Tim khoang dong bién ctia ham s6 y =+/x—1+4—x.

A. (—;4). B. (1;+). C. [2;4) D. [1%)

Loi gidi: TXD: D=[1;4].
:0<:>x:§eD.

1 1
20x—1 24—« 2

Taco: y' =
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Str dung MTCT dé’ldy nghiém y':

1 |i Math
zfm—1 Zda-r

Budc 1: Nhap vao man hinh biéu thiee y':

Budc 2: Stt dung t& hop phim SHIFFT SOLVE dé do nghiém trén TXD.

o] Math [ Math

solve for & l%q';e;_i e

Méy hoi: 10 nmap @=L L-E=
o] Math &
1 1
Zdn—1 Z4d-F
Kiém tra diu: -1, 28752872 wng  voi (,) (@) E)va

[ Math &

1 1

2fFi—1 Zda-=
1. 28782872 | . D) DE.

Bang xét dau:

x 1 <] 4
2
ACHE LN
AN N A oA . 5) . P o)
Vay ham s6 dong bién trén khoang (1;5) va nghich bién trén (E ;4).
= Chon ddp dn D.
Cau 41. Tim khoang nghich bién cia ham s8 y=+/x—1++4-x.
A. (—;4). B. (1;+). . [24]. D.[1,2
2 2
Loi gidi: TXD: D=[1;4].
Taco: y' = LI =O<:>x:§eD.
2dx-1 2J4-x 2
Bang xét ddu:
X 1 ) 4
2
ACHE B
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Vay ham s6 dong bién trén khoang (l;gj va nghich bién trén (g ;4).

= Chon dap an C.

Cau 42. Tim khoang déng bién cia ham s6 y=vx—3 +v6—x.

A. (—oo;6). B. (3;+oo). C. 2;6 . D. 3;2 .
2 2
Loi gidi: TXD: D=[3;6].
Ta co: y' = LI =0<:>x=geD.
2Jx-3 246-x 2
Sir dung MTCT dé'ldy nghiém y':
] Math &
1 1
ZdH-5 ZAEFR

Budc 1: Nhap vao man hinh biéu thiee y':

Bude 2: St dung t6 hop phim SHIFFT SOLVE dé€ do nghiém trén TXD.

Solve for & :%q'ﬁ_zq'ﬁ
Méy hoi: 10 map m@ LL=R=
1 ~ Ii Math &
Fdr—5 EAE—F
Kiém tra ddu: 0. 182013497 ing wvoi  [Ac) (8] (,) 8] E)va
1 Ii Math &

N e o
-1. 28752872 | . G(,)@E.

Bang xét ddu:

X 3 6

ACHN -

Vay ham s& dong bién trén khoang (3;%) va nghich bién trén (% ; 6}.

o|N|w

= Chon dap dn D.
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Cau 43. Tim khoang dong bién ctia ham s6 y =+/x -3 +/6—x.

A. (—;6). B. (3;+0). C. {%;6). D. (3;%).

Loi gidi: TXD: D=[3;6].

Taco: y' = LI =O<:>x=2eD.
2Jx-3 2V6-x 2
Bang xét dau:
x 3 9 6
2
ACHE R

Vay ham s6 dong bién trén khoang (3;%) va nghich bién trén (% ; 6}.

= Chon dap an C.

Cau 44. Tim khoang dong bién ctia ham s8 y = xv1-x.

A. (—oo1). B. (%1) C. (_OO%}‘ D. (%;HDJ.

Loi gidi: TXD: D =(-o0;1].

Tacd: y'=\1-x- x 2% :0<:>x:g.
2J1-x 2J1-«x 3

Bang xét dau:

1

us ' -

Vay ham s6 dong bién trén khoang (—oo;éj va nghich bién trén (% ; 1).

olw|N

= Chon ddp dn C.

Céau 45. Tim khoang nghich bién ctia ham s6 y = xy1-x.

A. (—o31). B. @1} C. [_Ooéj' D. [§;+oo}

Loi gidi: TXD: D =(—o0;1].

2-3x 2
Tacd: v =1-x— X - =0 x==.
/ 241-x 2J1-x 3
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[...Cac chuyén dé Trac nghiém Toan THPT...] Gidi tich 12 CB

Bang xét dau:

olw|r

W o -]

Vay ham s6 dong bién trén khoang (—oo;%j va nghich bién trén [% ; 1).

= Chon dap an B.

Cau 46. Tim khoang dong bién ctia ham s6 y = x\/4 —x.

A. (—o04). B. (%;4). C. [—oo;gj. D. [%;m}

Loi gidi: TXD: D =(—o0;4].

Tacod: vy =vd-x - X - 83« :O<:>x:§.
2Jd—x 2d-x 3

Bang xét dau:

o|w|ow

is ' -

Vay ham s6 dong bién trén khoang (—oo;g) va nghich bién trén (% ;4}.

= Chon ddp dn C.

Cau 47. Tim khoang nghich bién ctia ham s8 y = xv4—x.

A. (—o04). B. (%;4). C. [—oo;gj. D. [g;m}

Loi gidi: TXD: D =(—o0;4].

8—3x 8
Tacd: i =Jd—x——2 = —0eox=2.
Y 2Jd—x 2\d-x 3

Bang xét dau:

o|w|ow

is ' -

Vay ham s6 dong bién trén khoang (—oo;%j va nghich bién trén [% ;4).

=> Chon dap dn B.
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Cau 48. Chohamsg f (x) = xyJ/x—2. Khang dinh nao sau day ding?
A. f(x) dong bién trén R. B. f(x) dong bién trén (2; +oo).
C. f(x) nghich bién trén R. D. f(x) dnghich bién trén (2; +oo).

Loi gidi: TXD: D =[2;+).

3x—-4 4
Tacd: y =x—2+ A =0 x==¢D.
Y 2Jx—2  24Jx-2 3

Bang xét dau:

f(x)

Vay ham s6 dong bién trén khoang (2; +oo).

X 2 +00

= Chon dap dan B.

Cau 49. Chohamso f (x) = . Khang dinh nao sau day ding?

X
J4-x
A. f(x) dong bién trén R. B. f(x) dong bién trén (—oo;4).
C. f(x) nghich bién trén R. D. f(x) nghich bién trén (—oc;4).

Loi gidi: TXD: D =(—o0;4].

Vad—x+ ad

2J4-x __ 8-x

V) e

Taco: y' = s=0x=8¢D.

Bang xét dau:

X —00 4
f(x) - |
Vay ham s§ dong bién trén khoang (—o0;4).
= Chon ddp dn B.
Dang toan 2:

Tim diéu kién tham sé dé haim sé don diéu trén khoing cho trude.

Phirong phdp:

Dua vao n¢i dung két qua:

f(x) dong bién (nghich bién) trén (a;b) < f'(x)=0 (f’(x) < 0) , Vxe(a;b).

Dau "=" xay ra httu han.
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A n A 2 7 .« 7 . 2 A A2 \ A 1 A
Cau 50. Tim tat ca cac gia tri thyre ctia tham s6 m dé ham s6 y = §x3 —x*+mx+1 dong

bién trén khoang (—oo; +oo).

A. m>1. B.m>1. C.m<1. D. m<1.

Loi giai: TXD: D=R.

Tacod: y' =x*—2x+m.

Dé f(x) dong bién trén khoang (—oo; +oo) = f’(x) >0, Vxe (—oo; +oo),
Yéu cau bai toan< A <0< 4-4m<0<m=1.

= Chon dap dan A.

Cau 51. C6 bao nhiéu s6 nguyén cta tham s m trén [—1; 5] dé ham sd
1 A - A A 2
y==x"—x* +mx+1 dong bién trén khoang (—o0;+00)?

A.7. B.6. C.5. D. 4.

Loi giai: TXD: D=R.

Tacd: y' =x* —2x+m.

bé f(x) dong bién trén khoang (—oo,' +oo) = f’(x) >0, Vxe (—oo; +oo).

Yéu cau bai toan< A <0< 4-4m<0<m=1.

Mait khacdo meZ va me[O;S] nén suy ra: me{l, 2,3, 4, 5}. Vay c6 5 gia tri m thoa
yéu cau bai toan.

= Chon dap dan C.

A N\ Y 2 /4 L4 . ? ~ A? \ A 1 NA
Cau 52. Tim tat ca cdc gia tri thuec ctia tham s6 m dé ham s6 y = §x3 —mx® +mx dong

bién trén khoang (—oo; +oo).

A.m=>1. B.0O<m<1. C.m<0. D. m<O0Ovm=>1.

Loi gidi: TXD: D=R.

Ta céd: y' =x* —2mx +m.

bé f(x) dong bién trén khoang (—oo; +oo) SN f’(x) >0, Vxe (—oo; +oo),
Yéu cau bai toan <> A, <0 SAm? —4dm<0=0<m<1.

= Chon ddp dn B.
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Cau 53. C6 bao nhiéu s6 nguyén cta tham s m trén [—1;5] dé ham sd
1 " N A .
y= 5x3 —mx” +mx dong bién trén khoang (—oo; +oo)?

A. 7. B.2. C.5. D. 1.

Loi giai: TXD: D=R.

Ta céd: y' =x* —2mx +m.

bé f(x) dong bién trén khoang (—oo; +oo) = f’(x) >0, Vxe (—00; +00).

Yéu cau bai toan <= A, <0< 4m’ —4m <0< 0<m<1.

Mat khac do meZ va m e[—l; 5] nén suy ra: me {O, 1}. Vay c6 2 gia tri m thoa yéu
cau bai toan.

= Chon dap dn B.

Cau 54. Tim tat ca c4c gid tri thuc cta tham s6 k d€ ham s§ y=-x"+x° +(k—1)x+2
nghich bién trén khoang (—oo; +oo).

A.kzz. B.k>%. C.k<z. D. 0
3 3 3

IA

=

IA
WIN

Loi gidi: TXD: D=R.

Tacéd: y' =-3x" +2x+k-1.

D€ f(x) nghich bién trén khoang (—o0;+90) < f'(x) <0, Vx €(—o0;+).
Yéu cau bai toan< A <0< 12k-8<0< k2 %

= Chon dap dan A.

3
Cau 55. Tim tat ca cac gia tri thye ctia tham s6 k d€ ham s6 y = —g +§x2 +(k—1)x+2

nghich bién trén khoang (—oo . +oo).

A. k=2 B.k>2. Ck=2. D. k<2.

Loi giai: TXD: D=R.

Tacd: y'=—x +kx+k-1.

bé f(x) nghich bién trén khoang (—oo;+oo)<:>f’(x)g(), Vxe(—oo;—l—oo)_

Yéu cau bai todn e A, <0< k> ~4(k-1)<0 = k> ~4k+4<0 o (k-2) <0 k=2.

= Chon ddp dn A.
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Cau 56. Tim tat ca cac gia tri thwc cta tham s6 m d€ ham s6

y = mx® +mx +(m —1)x —2 dong bién trén khoang (—00; +00)-

A . me O,'E . B.me O;§ .
2 2

C.me(—oo;O)u(%;+ooj. D. me(—oo;O)u{g;ﬂoJ.

Loi giai: TXD: D=R.

Ta cé: y' =3mx* +2mx+m—1.

bé f(x) dong bién trén khoang (—oo; +oo) & f’(x) >0, Vxe (—oo; +oo).

+HTH1: m=0:y'=-1<0, VxeR (khong théa man).

+) TH2: m#0

Yéu c‘éub:‘aitoén@{a:3m>0<:>{m>20 <:>{m>0 @me(O;E]
A, <0 4m* —12m(m—-1)<0 " |12m—8m’ <0 2

Vay me (O;%}.

= Chon ddp dn B.

Cau 57. Tim tat ca cac gia tri thwc cta tham s6 m d€ ham sO

y=mx® +mx® + (m - 1)x —2 nghich bién trén khoang (—00; +°0)-

A. me{O;g}. B.me(O;g}.
2 2

C.me(—oo;O)u(Eﬁoo]. D. m=0.
2

Loi giai: TXD: D=R.

Ta cé: y' =3mx* +2mx+m—1.

Dé f(x) nghich bién trén khoang (—oo;+0) < f'(x) <0, Vx &(—o0;+x).
+)TH1: m=0:y'=-1<0, VxR (thoa man).

+) TH2: m#0

0=3m<0 {m<0 {m<0 m<0
=

Yéu cau bai toan < = =3
o ean baToan {Ay,so 4m* ~12m(m-1)<0 " |12m—8m* <0 me{o;%}

vO nghiém. Vay m =0.

=> Chon dap an D.
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Cau 58. Tim tat ca cac gia tri thyuc cta tham s6 m d€ ham s6

y=mx’ +mx’ + (m + 1) x—4 nghich bién trén khoang (—00; +°0)-

A. me(—oo;O)U[—g;+00j. B.me(—oo;O)U[—g;—i-oo].

Cme 0;E . D. me O;é .
2 2

Loi giai: TXD: D=R.

Ta cé: y' =3mx* +2mx+m+1.

bé f(x) nghich bién trén khoang (—oo; +oo) == f'(x) <0, Vxe (—oo; +oo)_
+)TH1: m=0:y'=1>0, VxeR (khong thda man).

+) TH2: m#0

e a=3m<0 m<0 m<0
Yéu cau bai toan <

= -~
A, <0 4m* —12m(m+1)<0 | -8m* -12m <0

Vay m E(—oo;())u{—g;—koo}

= Chon ddp dn B.

mx+1 d‘éng

Cau 59. Tim tap hop tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m d€ ham s6 y =
xX+m

bién trén ting khoang xac dinh ctia ham s6.

A [-1:1]. B.(-1;1).
C.(—oo;—l)u(1;+oo). D. (—OO;—1:|U|:1;+OO).
Loi gidi: TXD: D =R\ {-m}.
2
-1
Ta cé: y' = —= .
Y )

bé f (x) dong bién trén tieng khoang xac dinh ciané < f ’(x) >0, VxeR\ {—m}
Yéu cau bai todan< m* -1>0<me (—oo,- —1)u(1,' +oo).

= Chon ddp dn C.

" . A Mo ot e , ~ NI ~ mx+4
Cau 60. Tim tap hop tat ca cac gia tri thiec ctia tham s6 m dé ham s y =

nghich
xX+m &

bién trén ting khoang xac dinh ctia ham sd.
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A [-2;2]. B.(-2;2).
C.(—oo;—2)U(2;+oo). D. (—oo;—2:|u|:2;+oo).
Loi gidi: TXD: D=R\{-m}.
2
Ta cé: y' = —o 4 .
C T ey

bé f(x) nghich bién trén titng khoang xac dinh cia n6é < f’(x) <0, VxeR\ {—m}
Yéu cau bai todn< m* —4<0<=me (—2,'2).

= Chon dap dan B.

A A Mo o2 ok et e , ~ N ~ mx+4m—-3
Cau 61. Tim tap hop tat ca cac gia tri thec cua tham s6 m dé ham s6 y=—
xX+m

dong bién trén tirng khoang xac dinh ctia ham sé.

A [13] B.(1;3).
C.(—oo;l)u(3;+oo). D. (—w;l]u[3;+w).
Loi gidi: TXD: D =R\ {-m}.
Ta co: v :—m2 —4m72L3
(x+m)

D€ f(x) dong bién trén timg khoang xé4c dinh ctia n6 < f'(x)>0, Vx e R\ {—m}
Yéu cau bai todan< m? —4m+3>0<me (—oo,' 1) u(3; +oo).

= Chon dap dan C.

" . A My o2 o4 eg . , o SN ~ mx+3m—2
Cau 62. Tim tap hop tat ca cac gia tri thec cua tham s6 m dé ham s6 y=——
x+m

nghich bién trén tirng khoang xac dinh cua ham s6.

A [12]. B.(1,2).
C.(—oo;l)u(2;+oo). D. (—oo;l]u[2;+oo).
Loi gidi: TXD: D=R\{-m}.
Taco: v :mZ;m;Lz
x+m)

Dé f(x) nghich bién trén timg khoang x4c dinh ctia n6 < f'(x) <0, Vx eR\ {—m}
Yéu cau bai todan< m* -3m+2<0 > me (1;2).

= Chon dap dn B.
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A . A N x N oA L MX+6M—5 :
Cau 63. Co bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m dé ham s6 y = ————— nghich
x+m
bién trén tirng khoang xac dinh ctia ham s6?

A. V0 s0. B.2. C.3. D. 0.

Loi gidi: TXD: D=R\{-m}.
Ta co: y' = WLmJ;S

(x+m)
D€ f(x) nghich bién trén timg khoang x4c dinh cia n6 < f'(x)<0, Vx R\ {—m}
Yéu cau bai todan< m* —6m+5<0<m 6(1}5).
Mat khac do meZ va me (1;5) nén suy ra: me {2, 3, 4}. Vay c6 3 gia tri m thoa yéu
cau bai toan.

= Chon dap dn C.

x+1

Cau 64. Tim tap hop tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 m dé€ ham sd y = dong

xX+m

bién trén khoang (—2;+o).
A. (L;+00). B.[2;+). C.[1;+0). D. (1,2].

Loi gidi: TXD: D=R\{-m}.

m-—1

Taco: y' = >
x+m)
D& f(x) dong bién trén khoang (—2;+x) <> f'(x)>0, Vx e(-2;+).

m—-1>0 {m>1

—me(—2;+oo)<:> <:>me[2;+oo).

Yéu cau bai todn <
-m< -2

= Chon ddp dn B.

Py N A Y 2 14 .7 . k] ~N A? \ ~N mx + 4 .
Cau 65. Tim tap hop tat ca cac gia tri thiec ctia tham s6 m dé ham s y = nghich

xX+m

bién trén khoang (—1;+).

A (-2;2). B.(1;2). C.[-22]. D. [1;2).
Loi gidi: TXD: D=R\{-m}.
Ta co: y' = " _42
x+m)
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bée f(x) nghich bién trén khoang (—1; +oo) < f'(x)<0, Vxe (—1; +oo).

o m*—4<0 me(—2;2)
Yéu cau bai toan < = ome [1; 2).
—me(—1;+oo) -m<-1
= Chon dap an D.
Ky ning 1: Doc bang bién thién (bing xét diu).

Phurong phdp:

Duea vao bang bién thién (hodc bang xét dau), trén khodng nao ma f '(x) mang diu dwong
(4m) thi khodng do ham so° f(x) dong bién (nghich biéh).

Cau 66. Choham s§ y = f(x) x4c dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién sau:

X —o0 0 2 +00
f'(x) + 0 - 0 +
3 +00
f(x) / \ 1 /

Khang dinh nao sau day ding?

A. f(x) dong bién trén (—oo;3). B. f(x) doéng bién trén (—oo;O)u(2; +oo).
C. f(x) dong bién trén (1;+x). D. f(x) dong bién trén (2;+).
Loi giai:

Duya vao bang bién thién ta cd f'(x) >0, Vx €(—00;0)(2;+00) = f(x) dong bién trén cac
khoang (—oo,'O) va (2;+oo).

f'(x) <0,vxe (0;2) = f(x) nghich bién trén khoang (0;2).

= Chon dap dn D.

Nhan xét: f(x) dong biéh trén (a;b) thi f(x)dong bién trén tat cic cic khoing con ciia

(a;b).

Cau 67. Cho ham s§ y = f(x) xdc dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién sau:

X —0 0 2 +00
f'(x) + 0 - 0 +
3 +00
f(x) / \ 1 /
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Khang dinh nao sau day sai?

A. f(x) dong bién trén (—=;0). B. f(x) dong bién trén (—oo;0)u(2;+0).
C. f(x) nghich bién trén (0;2). D. f(x) dong bién trén (2; +oo).
Loi giai

Dua vao bang bién thién ta cd f’(x) >0,Vxe (—oo;O)u(Z; +oo) = f(x) dong bién trén cac
khoang (—oo,'O) va (2;+oo).

f’(x) <0,Vxe (0;2) = f(x) nghich bién trén khoang (O; 2).

= Chon dap an D.

Lwu y: Thong thwong, ta khong dung ki hi¢u hop (u) hay (a;b)\{c} cho két ludn vé tinh don
diéu ctia ham s6. Trong dang ham so' nay, khing dinh B sai!

Cau 68. Chohamso y = f (x) xac dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién sau:

X —0 -1 0 1 +00
f'(x) -0 + 0 - 0 4

W] S, T T~

Khang dinh nao sau day ding?

A. f(x) dong bién trén (—2;3). B. f(x) doéng bién trén (—1;O)u(1; +oo).
C. f(x) dong bién trén (-2;+0). D. f(x) dong bién trén (10;+o).
Loi giai

Dua vao bang bién thién ta ¢ f’(x) >0,Vxe (—1;O)u(1; +oo) = f(x) doéng bién trén cac
khoang (—1,'0) va (1;+oo).
f’(x) <0,Vxe (—oo; —1)u(0;1) = f(x) nghich bién trén cac khoang (—oo; —1) va (O;l).

= Chon dap dn D.
Cau 69. Choham s§ y = f(x) x4c dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién sau:
b —00 -1 0 1 +00
f'(x) -0 + 0 - 0 4

f(x) +oo\_2/3\_2/+oo

Khang dinh nao sau day sai?
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A. f(x) dong bién trén (—1;0). B. f(x) nghich bién trén (—oo; —1).
C. f(x) dong bién trén (1; +oo). D. f(x) dong bién trén (—2;3).
Loi giai:

Dua vao bang bién thién ta c6 f'(x) >0,Vxe (—1;0)u(1; +00) = f(x) dong bién trén cac
khoang (—1;0) va (1;+oo).

f'(x) <0,Vxe (—oo; —1)u(0;1) = f(x) nghich bién trén cac khoang (—oo; —1) va (0;1).

= Chon dap dn D.

Cau 70. Chohamsd y=f (x) xac dinh, lién tuc trén R\ {—1} va c6 bang bién thién sau:

Khéang dinh nao sau day dtung?

A. f(x) dong bién trén (—oo;l). B. f(x) dong bién trén (—oo; —1) u(—l;l).
C. f(x) nghich bién trén (1;+). D. f(x) dong bién trén (-2;1).
Loi giai

Dua vao bang bién thién ta c6 f’(x) >0,Vxe (—oo; —1) u(—l; 1) = f(x) dong bién trén cac
khoang (—oo; —1) va (—1;1).

f'(x) <0,vxe (1; +oo) = f(x) nghich bién trén khoang (1,' +oo).

= Chon dap dn C.

Cau 71. Choham s§ y = f(x) xéc dinh, lién tuc trén R\ {—1} va c6 bang bién thién sau:

—0 -1 1 +00

Khang dinh nao sau day sai?
A. f(x) dong bién trén (—oo,' —1). B. f(x) dong bién trén (—oo; —1) u(—l;l).
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C. f(x) nghich bién trén (1,' +oo). D. f(x) dong bién trén (O;l).

.....

Duya vao bang bién thién ta c6 f'(x)>0,Vx &(—0;-1)U(-1;1)= f(x) dong bién trén cac
khoang (—oo; —1) va (—1;1).

f'(x) <0,vxe (1; +oo) = f(x) nghich bién trén khoang (1; +oo).

= Chon dap dn B.

Cau 72. (THPT Quéc gia 2017) Cho ham s8 y = f(x) c6 bang xét ddu dao ham nhu

sau:
x —0 -2 0 2 +00
f ’(x) + 0 - H - 0 +
Khéang dinh nao sau day dung?
A. f(x) dong bién trén (—2;0). B. f(x) dong bién trén (—oo;O).
C. f(x) nghich bién trén (0;2). D. f(x) nghich bién trén (—oo,' —2).
Loi gidi:

Dua vao bang xét ddu dao ham ta c6 f’(x) >0,Vxe (—oo; —2)u(2; +oo) = f(x) dong bién
trén cac khoang (—o0;2) va (2;+).

f’(x) <0,Vxe (—2;0) u(O;Z) = f(x) nghich bién trén cac khoang (—2;0) va (0;2).

= Chon ddp dn C.
Cau 73. Chohamso6 y = f (x) c6 bang xét ddu dao ham nhu sau:
x —0 -1 0 1 +00
f ’(x) - 0 + H + 0 -

Khang dinh nao sau day dung?

A. f(x) dong bién trén (—1; +00). B. f(x) dong bién trén (—OO;O).

C. f(x) nghich bién trén (0;+). D. f(x) nghich bién trén (—o0;-1).
Loi giai

Dya vao bang xét ddu dao ham ta ¢6 f'(x)>0,Vxe(-1,0)u(0;1)= f(x) dong bién
trén cac khoang (-1;0) va (0;1).

f'(x)<0,Vx e(—0;—1)U(L;+0) = f(x) nghich bién trén céc khoang (-o;—1) va
(1;+0).
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= Chon ddp dn D.

Ky nang 2:
Doc do thi ham s6 va sir dung cic phép bién doéi doé thi don gizin.

Phuong phdp:

Duea vao do thi, trén khodng nao ma do thi f (x) la dwong di Ién (di xudng) tir trdi sang

phii thi khodng d6 ham so' f(x) dong bién (nghich biéh).

Cau 74. Chohams6 y=f (x) xac dinh, lién tuc trén R va
c6 d6 thi nhue hinh bén. Khang dinh nao sau day dung?

A. f(x) dong bién trén (—oo;O).

B. f(x) nghich bién trén (—1;1).

x) dong bién trén (—oo; —1) u(l; +oo).

C. f(x)
D. f(x) nghich bién trén (0;+o0).

Loi gidi:

Dua vao do thi ta co f(x) dong bién trén cac khoang (—oo; —1) va (1; +oo).
f(x) nghich bién trén khoang (-1;1).

= Chon ddp dn B.

Cau 75. Chohamso6 y = f (x) xac dinh, lién tuc trén R va
c6 d6 thi nhur hinh bén. Khang dinh nao sau day sai?

A. f(x) dong bién trén (—oo;-1).

B. f(x) nghich bién trén (—1;1).

x) déng bién trén (—oo; —1) u(l; +oo).

C. fx)
D. f(x) nghich bién trén (0;1).

Loi giai:

Dua vao d6 thita c6 f (x) dong bién trén cac khoang (—oo; —1) va (1; +oo).
f(x) nghich bién trén khoang (-1;1).

= Chon dap dn C.
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Cau 76. Cho ham s6 y=f (x) xac dinh, lién tuc trén VA
R va c6 d6 thi nhu hinh bén. Khing dinh nao sau day
dung?

A. f(x) dong bién trén (—oo;O). ]

B. f(x) nghich bién trén R\ {1}

ol \[1 >
x ) nghich bién trén (—oo;l)u(l; +oo). \

C. f(x)
D. f(x) nghich bién trén (2; +oo).

Loi giai:
Dua vao do6 thita cd f (x) nghich bién trén cac khoang (—oo;l) va (1,' +oo).

= Chon dap dn D.

Cau 77. Choham s6 y=f (x) xac dinh, lién tuc trén YA

R va c6 d6 thi nhu hinh bén. Khéng dinh nao sau day

sai?

f (x) nghich bién trén (—oo; 0). —

(x) nghich bién trén R\ {1}

A.
B.
C.

f
f

@)
I
=Y

(x) nghich bién trén (1; +oo).
(x)

D. f(x) nghich bién trén (12;+0).

Loi giai:
Dua vao do6 thita cd f (x) nghich bién trén cac khoang (—oo; 1) va (1,' +oo).

= Chon dap dan B.

SE CON UPDATE TIEP.....

Céac em cung thiy c6 c6 gang nhé?! Thay tin moi viéc roi sé tot dep théi! A
quén, néu c6 nham gi thi cic em phan hoi gitp thiy nhé?! Hen gip lai cic em 6
nhitng chu dé sau!

Hué, ngay 26 thing 8 nam 2017!

Gido vién: LE BA BAO...0935.785.115... CLB Gido vién tré TP Hué ................... 32



